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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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СПІВПРАЦЯ МІЖ ДЕРЖАВОЮ ТА ПІДПРИЄМЦЯМИ ЧЕРЕЗ ДІЯ.БІЗНЕС: ШЛЯХ 

ДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 
Співпраця між державою та підприємцями є важливим елементом забезпечення сталого 

розвитку малого бізнесу в Україні, особливо в умовах кризових ситуацій. У 2022-2025 роках, 

з початком повномасштабного вторгнення, малий бізнес в Україні зіткнувся з низкою 

серйозних викликів. Підприємці постали перед проблемами, такими як нестача працівників 

через мобілізацію та еміграцію, зростання податкового навантаження, висока інфляція, 

демографічна криза та логістичні проблеми, що ускладнили постачання товарів та послуг. В 

умовах воєнного стану та економічної нестабільності, важливу роль у підтримці малого 

бізнесу відіграє державна підтримка, як фінансова, так і консалтингова. Програма Дія.Бізнес 

надає підприємцям доступ до безкоштовних консультацій, можливостей для реєстрації 

бізнесу та отримання актуальної інформації щодо державних ініціатив. Це є важливим 

інструментом у забезпеченні розвитку малого бізнесу в період, коли кожен аспект 

економічної діяльності потребує адаптації до нових умов. 

Дія.Бізнес є масштабним національним проєктом із розвитку підприємництва та 

експорту. Дані центри відкриті по всій території України, у яких можна отримати 

безкоштовну бізнес-консультацію, орендувати конференц-зал для проведення певних 

заходів, протестувати власну продукцію, відвідати освітні програми та заходи. У першу 

чергу у даних центрах підтримки майбутні чи існуючі підприємці мають змогу отримати 

консультаційні підтримку з різних аспектів ведення бізнесу: юридичних, маркетингових, 

управлінських, експортних, психологічних, бухгалтерських, податкових, фінансових, 

автоматизації, ШІ та ІТ тощо.  

Зокрема, згідно офіційних даних щорічно послугами проекту Дія.Бізнес у різних 

форматах користується понад 72 тисячі українців. Ще понад 9 тис. українців щорічно 

користуються безоплатними консультаціями у центрах Дія. Бізнес, а рівень задоволеності 

відвідувачів складає 92,8 %. Найбільше українці зверталися по допомогу щодо 
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оподаткування, юридичних питань, фінансування, покрокового розвитку, а саме складання 

бізнес-плану, налагодження бізнес-процесів, руху коштів, масштабування, підготовки до 

подання на грантові програми та виходу на зовнішні ринки. Активно серед українців зростає 

попит на аналітичні послуги центрів підтримки підприємців Дія-Бізнес [1; 4]. 

Наразі кількість таких центрів складає 15, з яких 14 на території України, а ще один у 

м. Варшава. Зокрема, у м. Полтава центр підтримки підприємців Дія.Бізнес знаходиться за 

адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 45а. На веб-сайті центру визначено наступні 4 ключові цілі 

його роботи як [2; 3]: збільшити рівень зареєстрованого бізнесу в регіон; допомогти бізнесу 

зростати та розвиватись, виходити на нові ринки, змінювати бізнес-моделі та створювати 

додаткові лінії продуктів, враховуючи макроекономічну ситуації; популяризувати 

підприємництво; стати діалоговою платформою між владою та представниками малого і 

середнього бізнесу. 

У даному центрі підприємці та всі охочі можуть скористатися широким спектром 

безкоштовних послуг, серед яких – індивідуальні консультації з питань започаткування чи 

розвитку бізнесу, отримання актуальної інформації про діючі грантові програми, підтримку у 

сфері ветеранського підприємництва, що є особливо актуальним для учасників бойових дій, 

які прагнуть інтегруватися в економічне життя країни. Записатися на консультацію можна 

просто через офіційний сайт Дія.Бізнес, обравши зручну дату, тему та формат зустрічі 

(онлайн або офлайн). Крім того, центр регулярно організовує освітні заходи, тренінги, 

майстер-класи та бізнес-зустрічі із залученням професійних менторів, діючих підприємців, 

експертів з різних галузей, які діляться практичним досвідом, інструментами та інсайдами. 

Створення таких центрів, як Дія.Бізнес у Полтаві, суттєво підсилює інституційну 

спроможність держави у сфері підтримки малого бізнесу, сприяє відновленню економічної 

активності на регіональному рівні та формує простір для конструктивного діалогу між 

підприємцями й органами влади.  

Отже, ефективна співпраця між державою та підприємцями, особливо в умовах 

воєнного стану та економічної нестабільності, є ключовою передумовою збереження та 

розвитку малого бізнесу в Україні. Ініціативи на кшталт проєкту Дія.Бізнес демонструють, як 

державна підтримка, що включає консультаційні, освітні, інформаційні та інфраструктурні 

інструменти, може значно полегшити адаптацію підприємців до кризових умов, активізувати 

підприємницьку діяльність, сприяти формуванню нових бізнесів, а також забезпечити 

сталість регіонального економічного розвитку шляхом створення ефективного 

комунікаційного майданчика між владою та бізнес-середовищем. 
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